

令和4年6月1日 公告

住之江区G-1号上屋周辺空洞調査及び空洞対策設計業務委託（その1-2）

特記仕様書（別紙（参考資料））の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
特記仕様書（別紙（参考資料）） 工種別設計歩掛 第1-5号明細書 直接業務費 地中レーダー探査 表 右肩	<u>(1式)</u>	<u>(1.13km)</u>
特記仕様書（別紙（参考資料）） 工種別設計歩掛 第1-5号明細書 直接業務費 資料とりまとめ 表 右肩	<u>(1式)</u>	<u>(1箇所)</u>